



## **В отношении должностных лиц отделов управления казначейства республики избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан продолжается расследование уголовных дел в отношении заместителя начальника отдела № 1 города Махачкалы УФК России по Республике Дагестан и главного казначея отдела № 2 Управления Федерального казначейства по Республике Дагестан, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных п. п. «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (вымогательство взятки в крупном размере).

По версии следствия, ноябре и декабре 2020 года подозреваемые вымогали у руководителя подрядной организации 380 000 и 200 000 рублей за беспрепятственное перечисление денежных средств через казначейство, предназначенных данной организации за выполненные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

работы по заключенным с муниципальными учреждениями контрактам.

Потерпевший обратился с заявлениями в правоохранительные органы о противоправных действиях казначеев.

22 января 2021 года после получения лично взяток в виде денег, подозреваемые были задержаны с поличным сотрудниками УФСБ России по Республике Дагестан.

По ходатайству следствия судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, в ближайшее время им будет предъявлено обвинение.

Расследование уголовных дел продолжается.

25 Января 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1532966>